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YBaxaemnuii Geo! I1/3p - none 3penus. Cynsa mo pesynbTaTaM Baimnei cmepMorpaMMsl, v Bac
MMEIOTCS BOCIIAJIUTEIbHBIE U3MEHEHUST B MOUEII0I0BOM cucTeMe (HEMHOT'O TIOBBIIIIEHHOE KOJIMYECTBO
JIEWKOITMTOB). B HOpMe MogBUKHEIX (HOPM IOIKHO OBITH O01ee 65-70%. HebombImoi mpoIeHT
[IaTOJIOTUYECKUX CIIEPMaTO30UI0B AOMYCKAETCs, 9TO HOpMaJibHOe sBjieHne. CliepMaTo30uf C
[IaTOJIOTHEN He IPUHUMAaeT y4aCTus B OIJIONOTBOpeHUM. YTo KacaeTcs Bo3mepxkaHusi. [Ipu
yCTaHOBJIEHUM PUTMa II0JI0BOY XKU3HU HYKHO YUUTHIBATh ClieAyoure ¢GakTophsl. YacTrle II0JI0BEE
KOHTAKTHI ITPUBOOSAT K YXYIOIIEHUIO OHHOJIOTBOpHIOH.IGfI CII0COOHOCTH 9AKYJIATA 3a CUET YMEHbIIIEHUA
KOJIMYECTBA B3POCIIEIX CIIEPMATO30U/IOB U MOSIBIIEHUST MOJIOMLIX (hOPM CliepMU€EB. PeqKkue 1moioBie
CHOILIEHUS IPUBOOAT K YBEJIMUEHHUIO KOJTUYECTBa CIIePMHUEB, HO CITIOCOOCTBYIOT UX CTAPEHHIO, YTO
TaKKe IIJI0X0 OTPAXKaeTCs Ha OIJIOIOTBOPSIOIIEN CITIOCOOHOCTH 3KYIsATa. 3-5-THEBHOE BO3[epPKaHNE
SIBJIIETCS ONITEMAJIbHBIM CPOKOM [JI HOpMalu3aluy CIIepMOTrPaMMEL y 3M0POBOT0 MYKUMHEL, U AT
cOayy criepMorpaMMel. [TummTe, ecnu OyOyT ellle BONPOCH. Yaayu!



